

Verbale del Consiglio di Istituto del Liceo "B. Tauschek"

Il giorno 28 del mese di novembre 2016, alle ore 14,30 si è riunito il nuovo consiglio di istituto eletto per il triennio 2016/2019.

Sono presenti: il DS: prof. Paolo D'Anna; per la rappresentanti dei Docenti: Baldin Ubaldo, Di Fazio Giovanna, Marino Antonella, Pescatore Alessandra, Picano Annamaria, Solfizi Laura, Zanut Massimiliano; rappresentanti dei genitori: Gambale Giuseppe, Franzoso Silvia, Coppola Raffaele, Taglienti Laura; rappresentanti degli studenti: Rinaldi Gianluca, Torregiani Riccardo, Realacci Ariete.

Constatato il numero legale, si procede ad esaminare il primo punto all'odg che prevede l'insediamento del nuovo consiglio.

Il DG prof. D'Anna legge l'elenco degli eletti.

Si passa al secondo punto che prevede la nomina del Presidente. Su proposta della sig.ra Franzoso, viene nominato Presidente del CdI, Giuseppe Gambale.

Per la giunta vengono nominati la prof.ssa Di Fazio per la componente docenti, la sig.ra Franzoso per la componente genitori e Rinaldi per la componente studenti.

Si passa al punto 4 dell'odg e il DA illustra le modifiche al programma annuale 2016. Il DS illustra gli interventi realizzati con i fondi della piccola manutenzione, finalizzati a rimuovere le cause della formazione dell'umidità nell'ala nuova della scuola. E altri interventi sul terrazzo e le strisce antiscivolo. Inoltre viene reso edotto il CdI della presenza del responsabile della sicurezza, il prof. Rocca. Il contributo volontario lo scorso anno è stato versato da circa 1000 studenti (su 1160). Il Consiglio prende atto della notevole percentuale dei contributi volontari versati, condivide la volontà di potenziare ulteriormente la RAM e il segnale di rete nella scuola: approvando all'unanimità il punto 4.

Il DA illustrando il punto 5 dell'odg fa presente la necessità di residui degli anni passati per dare veridicità al bilancio. Il Consiglio approva all'unanimità

Si passa al punto 6: viene approvata all'unanimità la scelta della ditta per la settimana di sci alpino, la Primatur Italia srl. Si condivide la scelta di estendere la possibilità di partecipazione a tutte le classi dell'istituto, non solo quelle dell'indirizzo sportivo, solo se a partecipare fossero i 2/3 degli alunni e comunque solo del biennio.

Si passa al punto 7 e il prof. Zanut illustra il PTOF e i progetti per l'a.s.2016/2017. Il prof. Baldin fa presente che i docenti che faranno gli sportelli dovranno accedere al FIS. Questa vicenda, però, non essendo di competenza del CdI verrà affrontata in altre sedi.

Alla fine della illustrazione di tutti i progetti da parte del prof. Zanut, il consiglio approva all'unanimità.

Si passa al punto 8: varie ed eventuali. La prof.ssa Pescatore fa presente al consiglio la necessità di ristrutturare la vecchia casa del custode per recuperare altre aule disponibili per il prossimo a.s.

Il Consiglio fa propria questa esigenza decidendo di attivarsi presso gli uffici della città metropolitana per sollecitare tale intervento.

La prof.ssa Pescatore illustra inoltre i criteri di inclusione per la formazione delle classi per il prossimo a.s.

Il consiglio propone di ridurre l'incidenza della media dei voti da 40 punti a 30 punti.

Letto e approvato

Il presidente del CdI

Il Segretario